CKIJZIbKMN KOLUTYE
rpagupHa?

NMonepeaHa oUliHKA BapToOCTI NPOEKTY




BapTicTb enektpoeHeprii B CLLUA,

LeHTIB 3a KBT-rog

LWTaT TopriBns BupobHuyTBo Bci cekTopu
KOHHEKTUKYT 15,75 13,02 16,58
[aBai 19,91 16,36 19,26
Miccypi 5,57 4,29 5,78
Anpgaxo 4,82 3,32 5,15
3aranbHa no CLUA 9,28 6,16 8,77




EKcnnyaTauia rpaauMpeHb Ha
reoTepManbHii eneKTpoCTaHLil

CnoxxuBaHHs

Butpartu, $ Burtparu, $ Burtparu, $
eJIeKTpoeHeprii, . . .
10 pokis 20 pokiB 30 pokiB
KBT
10
ST A 1500 7 392 000 14 784 000 22 176 000
NOTYXHICTIO 150
kBT
Hacocu
IIponyKTUBHICTH
— 11500 M3/rox 11,2 55 200 110 400 165 600

Hamip — 7,3 m




[lepioa OUIHIOBAHHA NPOEKTY

EnekTpoctaHuii — 25+30 pokKiB

HadpTtonepepobHi 3aBoan — 7+8 poOKiB
BucotHi 6yaisni — 30 pokiB

KoreHepauilHi YCTaHOBKW, CMUPTOBI
3aBOAM Ta iHLWI NPOMUCNOBI 06'EKTU -
10+15 pokiB




Po3paxyHOK TenepilHbOI BApTOCTI

7B = KJL—[1+(CB/100)] " |/(r /100)

[0 TB - yncTa TenepiHsa BapTICTb FPOLLOBOro
NOTOBY

[0 CB - cTaBka BIiACOTKY
[0 K - kaniTanbHi BUTpaTH
[l n - KINbKICTb POKIB




Po3paxyHOK TenepiwHbOol BapTOCTI

7B =11 - (1,07)  [/(0,07) =10,6

Koe@iuleEHT TenepilHbol BapTocCTi 1

nonapy CLUA ana nepioay 20 pokiB
npu ctasui /% popiBHioe 10,6
ponapis CLLUA




KopuryBaHHS NOo4YaTKOBOIro Kanitas
ONA NPoeKTy

3arajibHa BapTICTb Kanitany — ue
NOEAHAHHA aKLUIOHEepHOoro kanitany
KOMNaHil, UWiHHMX nanepiB Ta
NO3UYKOBOIro Kanitany

Ons Toro o6 npoeKkT BBa>KaBCH
ycniluHMM noTpibHa xo4a 6
MiHiManbHa peHTabenbHICTb Kanitany




O 00

[lonaToK Ha peHTabesnbHICTb
Kanitany

CO=IIT/1-II1-(MIT+ A—BA)-K'

CO - cTaBKa onoAaTKyBaHHS
MM - npnbytkoBnn noaatok 40%

MI1 — MiHIManbHO NPUNHATHA HOPMa
NnpnbyTKOBOCTI iHBecTuuin 7,5%

A - pe3epB Ha amopTu3lauio, %

BA — 6aHkiBCbka amopTu3auia ansa BINC CLUA,
%




[lonaToK Ha peHTabesnbHICTb
Kanitany

K'=1—(I1-03 1 MIT)

0 K'- gons kanitany, Wo nigansarae
ONOAATKYBAHHIO

L1 UM - gonga kanitany y Burndai UiHHUX nanepis
O O3 - BigcoOTKKM No obnirayinHMM No3nkKam




MuUTO y BUrN4a4l BIACOTKY BiA
BApPTOCTI TOBapy

3a3Buyaun - ue TeputopianbHumn
NoAaToK, SKMN OCHOBYETbLCH Ha
OLiHOYHIN BApPTOCTi Y BUMNAA
NPOLEHTIB BiA4 3araibHUX KaniTaabHUX
BUTPAT Ha 3aBoj | YCTaTKyBaHHA4.

Cknapna€ npunbnusHo 1,5-2,5% Bia
3arajabHOI BAPTOCTI KaniTanbHUX
BUTpaT.




3aranbHi Ta agMIHICTPaTUBHI
BUTPATU

He3Ha4yHMN BIACOTOK Big BAPTOCTI
MOYAaTKOBUX IHBECTULUIN AN BEIUKOI
enekTpocTaHuii (6inga 1%).

Bennkunm BiACOTOK A9 HEBEJIMKOIO
3aBoAy, Ae BUTPpAaTU Ha 3apnnaty
KepiBHUKIB, OPUCTIB, MApKeToJIoTIB
CKN1agarTb 3HAYHUUM BIiACOTOK Bif
noyaTkoBux iHBecTuuin (2% Ta 6inbuie).




AMOpTU3aLid
(BiaWKOAYBaAHHA BUTPAT)

A=a-|CBI(1+CB)" -1

0 A- perynsapHui nnaTix
[0 ® - HaKOMUYEeHHI KowTu
[0 CB - cTtaBka BiACOTKY

lIA=AlIK

[0 [1A - npoueHTHe BiapaXyBaHHA Ha aMOpPTU3aLilo
[0 K - kanitanbHi BUTpaTH




KopuryBasnbHI NOKa3HUKW

ITokazHuk % B1J1 KamiTany

[TpuOyTKOBICTH KamiTady 7

ITogaTtok Ha peHTa0eNIbHICTh KamiTaly 25
Amoptuzariiiauit o 1

Muto Ha BapTICTh TOBApY 2,5

AJIMIHICTpaTUBHI Ta 3arajbHi BUTpaTH 1,0

CrpaxyBaHHs 0,2

3arajabHUM piyHUN Q1KCOBaHUM 301p 14,2

(P3)




TenepiwHAa BapTICTb Kanitany

TBK = TB-®3-K=0,142-10,6-K=1,5K

BucHoBoK: KoXeH 1$ CborogHiLlHiX
KaniTanbHUX BUTPAT NMOBUHEH
po3rngaaatuca 9k 1,5$, Tomy wo
HeobxiaHO MaTu 1,5% gonapiB vy
po3nopsaXeHHi, wob BunnaTutu
3060B'a43aHHA 14,2% no pikcoBaHOMY

360py.




BapTiCcTb eneKkTpoeHeprii

IBE =1]-PI'-TB =0,0877-8000-10,6 = 7,437%$/xBt

OO0 O

O

TenepilHsa BapTICTb efieKTpoeHepril
Ll — ccepenHsa BapTicTb no CLUA - 8,77 ueHTiB/KBT-rog
PI — KinbKicTb pobounx rognH Ha pik — 8000 roamH

TB — KoediuieHT TenepiwHbol BapToCTi Ha 20 pokiB npu
ctaBui 7% - 10,6

AKLWO CNoXKMBaHa eneKkTpoeHeprid nigngarae nuwe
4aCTKOBOMY onojaTKyBaHH0 (NpnbnmsHo 40%
3arajibHOI HOpMU)

BapTiCcTb enekTpoeHepril
BE= TBE.-Cl1=7,437-0,6 = 4,662%/kBT




EnekTpoeHepria agngd BEHTUNATOpIB

[na KOXHOro npoekTy NoTpibHO pO3rNsAHYTU MOXX/IUBICTb
Bapiauili oNnTUMasibHOrO0 BUKOPUCTAHH4:

33% abo 50% npoAyKTUBHOCTI HACOCHOIO YCTaTKyBaHHS
3MeHLlaTb BUTPATN €1EKTPOEHEPril Ha NpuBiA HACOCIB.

BMKOpPUCTaHHSA 2-X WBUAKICHUX ABUTYHIB 260 YaCTOTHO-
PEryntOEMOro enekTponpmBoay 3MEHLLINTb OLLIHOYHY
NOTY>XXHICTb BEHTUNATOPIB.

0 Hanpuknag, BEHTUASTOPYU, AKi NpauoioTb Npu BABIYI
3MEHLLUEHIN WBWAKOCTI BUKOpUCTOBYIOTb 1/5 abo 1/6
MNOTY>XHOCTI MOBHOI WIBUAKOCTI 06€pTaHHA A/ NOJIOBUHMU
PiYHUX rOAMH. BiAnoBiAHO 3MEHLUYETLCA BapPTICTb
efleKTpoeHeprii 4ng BEHTUIATOPHUX YCTAaHOBOK:

BEB = [(4000-4,662) + (4000-4,662-1/5)]/8000=
=(18648+3729,6)/8000=2,797%$/kBT




EnekTpoeHepria agngd BEHTUNATOpIB

0 [eske HacocHe obnaAHaHHA 3aBOAY MpaUIOE 3aBXAW, HaBIiTb

Oo0oo0

AKLLO BEHTUAATOPU rPagnPEHb BUMKHYTI B XOJI04HY NOpY
POKYy. ICHYE NpakTUUYHMI AIMIT Ha KiNbKICTb BUKIIOYEHNX
HaCcoCiB, W06 He 3alKOAUTM HaNeXHOMY po3noaisly Boau B
rpa.u,mle Ta nonepeant obmepsaHHA 3poulyBadya. MoXnunso
TIZIbKU MONOBUHA CEKLIN YM NOIOBUHA HacociB byae
npaLBaT B3UMKY.

CnoXuBaHHSA enekTpoeHeprii Hacocamu npu 85%
e(PEeKTUBHOCTI (aHMINCbKiI oaAnHML)

EM/dyT = 0,0003-TM
El- epekTnBHA NOTYXHICTb, /1.C.
OyT - PyTN BOAAHOrO CTOBMNA
[[M- BUTpaTa BOAU, FA/NIOHU 38 XBUJIUHY

BEH = 'M.0,0003-BE=
50000.-0,0003-3,330=49,950$/dbyT=149,850%/M.B04.CT.




[1iaCYyMKU pe3ynbTaTiB po3paxyHKY

HHokaznuk BapinT Nel BapinT Ne2 BapianT Ne3 BapianT Ne4
Kinekicts cekmii 4 3 4 4
Posmipu (IXLL), m 12,5x12,5 14,5x14,5 12,5x14,5 14,5x14,5
Hiametp nudyzopy, M 9,5 9,85 9,85 9,85
Bucora nudyzopy, m 3,3 5,45 4,25 3,3
Bucora 3ponrysaua, m 15 2 2 2
Bucora BXiTHUX BIKOH, M 3,5 4 3,75 4
Hamip Hacocy, m 7 8 7,6 7,3
[oTyxHicTh BEHTUIATODY, KBT 125 165 85 75
[MouarkoBi komrtu, $ 883 000 923 000 1 020 000 1 010 000
Kormrru 3 nonpaskoro 1,5K; $ 1 324 500 1 384 500 1 530 000 1515000
Enexrpoeneprist 1is 1338 480 1324 620 918 720 784 080
BEHTWJIATOPIB, $
Enexrpoenepris ajis HacociB, $ 1 148 850 1298 700 1248 750 1 198 800
Bapricts 6eTonHoro 6aceiiny, $ 286 583 271 458 324 083 356 458
3aranbHa onigouna YTB 4098 413 4279 278 4021 553 3854 338




